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Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis 
(31/03/2026), às 19h00min, nas dependências da Câmara Municipal de Altamira 
do Paraná, situada na Rua Cantú, nº 180, realizou-se a oitava (08ª) Sessão 
Ordinária do segundo ano legislativo da décima primeira legislatura, sob a 
presidência do Vereador Sergio Mesquita de Oliveira. Estiveram presentes os 
vereadores: Jose Carlos de Souza – 1º Vice-Presidente; Valdirene da Silva 
Leal – 2ª Vice-Presidente; Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida – 1º 
Secretário; Maicon de Oliveira – 2º Secretário; Anísio Aparecido Cordeiro; 
Cristian Fagner Domingos; Marta Aparecida André e Paulo Carlos da Silva. 
O Presidente iniciou a sessão cumprimentando os vereadores e os cidadãos 
presentes e, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão ordinária. Em 
seguida, a vereadora Marta procedeu à leitura do Evangelho de São João (Jo 
12,1-11). Na sequência, o Presidente solicitou ao Técnico Legislativo para 
realizar a leitura da ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia 24/03/2026. 
vereador Paulo Carlos solicitou a dispensa da leitura. Logo em seguida, o 
Presidente colocou em apreciação pelo plenário a dispensa da leitura. Não 
havendo nenhuma objeção, foi dispensada e aprovada. Dando prosseguimento, 
o Presidente solicitou ao Técnico Legislativo a fazer a apresentação das 
matérias do expediente. Foram apresentadas as seguintes matérias: 
Correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: Ofícios nºs 115 
e 120/2026. Proveniente do Gabinete Executivo. Assunto: Solicitação de prazo 
requerimento nº 001/2026 e Resposta ao requerimento nº 002/2026. 
Correspondência recebida de outra fonte: Convite. Proveniente do Tribunal 
de Contas do Estado do Paraná. Assunto: Evento Prolegis – Governança e 
Desempenho nas Câmaras Municipais. Indicações Nºs. 027, 028, 029, 030, 
031 e 032/2026: Autores – vereadores: Anísio Aparecido Cordeiro, Paulo Carlos 
da Silva e Cristian Fagner Domingos.  Assuntos: Manutenções de estradas 
rurais, construção de muro de arrimo e Cobertura de parquinho infantil. 
Expediente para única votação de autoria do Poder Executivo:  Ofício nº 
115/2026. Gabinete Executivo. Solicitando concessão de prazo adicional de 15 
dias no tocante ao Requerimento nº. 001/2026.  No uso da tribuna, o vereador 
Cristian Fagner iniciou cumprimentando o presidente, os demais vereadores, 
servidores da Casa e o público presente. Na sequência, realizou 
agradecimentos ao secretário Mila, destacando que o mesmo atendeu seu 
pedido, executando o serviço solicitado com boa qualidade. Em seguida, 
comentou sobre indicação de sua autoria, mencionando a existência de um 
parquinho localizado atrás do CMEI, o qual não possui cobertura. Ressaltou que 
a ausência de proteção torna difícil a realização de atividades pelas crianças, 
especialmente devido ao calor, considerando que se trata de crianças entre 2 e 
3 anos de idade. Assim, solicitou que o Poder Executivo analise a indicação, 
viabilizando a construção de cobertura no local. Finalizou desejando boa noite a 
todos. Vereador Maicon cumprimentou o presidente, os demais vereadores, 
vereadoras, servidores e demais presentes. Em seguida, apresentou um pedido 
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em nome do presidente da Associação São Miguel, expondo o qual também 
pode ter sido encaminhado a outros vereadores. Relatou que o Executivo 
Municipal poderia oferecer maior apoio à associação, informando que, desde o 
ano anterior, vem sendo solicitado um conjunto frontal para trator modelo série 
T61, composto por pegador de madeira, comando e concha, com valor 
aproximado de R$ 62.000,00. Destacou que acredita na existência de recursos 
suficientes por parte do Executivo para atender à demanda, ressaltando que o 
benefício não seria apenas para a associação, mas também para outras 
comunidades. Por fim, manifestou confiança de que o presidente da Câmara 
possa intermediar a demanda junto à prefeita, visando auxiliar essa importante 
associação do município, encerrando com agradecimentos. Vereador Paulo 
Carlos iniciou cumprimentando o presidente, os demais vereadores, servidores 
e demais presentes. Em seguida, abordou a indicação apresentada por ele 
referente à construção de um muro de arrimo. Informou que o processo 
licitatório foi realizado e que, após a contratação, a empresa responsável teria 
abandonado a obra, conforme informações recebidas. Destacou que a 
população tem cobrado providências e que, em visita ao local, constatou a 
situação precária, agravada pelas chuvas recentes, com risco de 
desmoronamento. Diante disso, solicitou que a Prefeitura tome providências 
com urgência, convocando o segundo ou terceiro colocado do processo 
licitatório, caso necessário. Vereador Maicon, em aparte, informou que já 
houve publicação no portal da Prefeitura indicando que o engenheiro Gustavo 
deverá iniciar os trabalhos em breve, possivelmente na semana corrente ou na 
seguinte, assim que cessarem as chuvas. Relatou ainda que entrou em contato 
diretamente com o profissional. E afirmou concordar com a necessidade de 
execução do serviço o mais breve possível. Retomando a palavra, o vereador 
Paulo Carlos agradeceu pelas informações prestadas pelo vereador Maicon. 
Em continuidade, mencionou que, na semana anterior, o vereador Cristian havia 
solicitado a alocação de um professor de música no departamento de cultura. 
Relatou que, em visitas à comunidade, constatou cobranças quanto à ausência 
desse profissional, destacando que o setor está há aproximadamente nove 
meses sem professor de música. Ressaltou a importância da função para os 
alunos, especialmente diante da realização do festival de música Femulsalta, 
questionando a realização do evento sem o devido suporte aos participantes. 
Por fim, comentou sobre a existência de recursos destinados à cultura, citando 
publicação referente ao pagamento de uma banda no valor de R$ 210.000,00, o 
qual considerou o valor elevado. Defendeu maior investimento na área cultural, 
especialmente na formação dos alunos com aulas de música, encerrando sua 
fala desejando boa noite a todos. Não havendo outros vereadores inscritos para 
o uso da Tribuna, o Presidente declarou encerrados o Primeiro e o Segundo 
Expedientes. Dando sequência, na Ordem do Dia, constatado o quórum legal, o 
Presidente solicitou ao Técnico Legislativo que procedesse à leitura e 
apresentação das matérias constantes na pauta, sendo apresentado o Ofício nº 
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115/2026 de autoria do Poder Executivo, solicitando concessão de prazo 
adicional de 15 dias no tocante ao Requerimento nº. 001/2026.  O referido ofício 
foi colocado em discussão. Não havendo, foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade em único turno de votação. Não havendo outras 
matérias a serem apreciadas, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 
encerrada a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos. 
 
 
 
 
 
Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida                Sergio Mesquita de Oliveira               
                        1º Secretário                                                               Presidente 
 


